



2022年4月29日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

宁海县银河小学303班



奇妙de旅行

几十张天真的笑脸,几十颗灵动的心,组成了我们这个大家庭。在这个温馨可爱的集体里,我们沐浴爱的春风,我们遨游知识的海洋,我们体验成功的喜悦,我们编织美丽的梦想……逐梦少年们,你们坚持点滴努力,你们不断进步着,老师为你们点赞!今天,就让我们乘着想象的翅膀,作一次奇妙的旅行吧!

指导老师 王亚儿

颠倒村奇遇

李辰辰(证号 2212195)

一天早上,我起床发现外面风很大,适合放风筝,我便拿了个大风筝跑出去放了起来。由于风筝大,风力强,我的人也被刮了起来……

风停了,我睁眼一看,哇,周围所有的树都倒过来长,树枝深深扎进土里,树根张牙舞爪地往外伸……我吓晕了。

等我再次睁眼时,一位老公公把我扶起来,他说这里是颠倒村,所有的事物都是反过来的。听到我肚子咕噜咕噜叫了,他给了我一块面包,我刚要咬一口,他拦住了,说不要用牙咬,跟他学。他捏了一点,一口咽下去了,就像喝水一样,我感觉嗓子里干,不敢吞,就问老公公有没有水。老公公又拿出来两瓶水,一人一瓶,他把水倒进嘴里,嚼了几下,才慢慢咽下去。我突然想起老公公说的这是颠倒村,怪不得面包是喝的,而水是嚼着吃的。

我和老公公一起回到他家。他家就更怪了,什么东西都被粘在屋顶,地上空空的。我只好扯了一张被子躺在地上睡觉,地面太硬了,我怎么也睡不着,老公公却睡得很香。

正睡着,“咣”的一声,门开了,进来两个十岁左右的大哥哥,穿着警服,力气很大,一把拉起我,边扯边说:“你怎么还不上班?”原来这里大人上学,小孩上班。

“我再也不想待在颠倒村了。”我喊了一声,眼前一黑,又回到了广场,风筝躺在我旁边的地上。

我有一个美丽的愿望

林勃希(证号 2212204)

每个人都有自己的梦想,我也不例外。我有一个美丽的愿望,就是和我的叔叔一样,穿上白大褂,当名救死扶伤的医生。因为我觉得医生是一个非常神圣的职业,他们像有神奇的魔法,可以让人远离病痛,会让人变得开心。

如果我当了医生,我要当一位人人尊敬的白衣天使。

如果我当了医生,首先要把我好朋友妈妈的头痛治好。昨天去他家玩,看到阿姨躺在沙发上,那么难受。我的好朋友心疼极了!

如果我当了医生,我就会先到乡下爷爷奶奶村里,给那里的老爷爷老奶奶免费检查身体,因为他们不会开车,也不会骑车,每次看病都要走好幾公里的路。

如果我当了医生,我要全力以赴地为病人看病,哪怕他们没有钱,我也会先为他们治病。因为生命是无价的,是用再多的金钱也买不到的。

我从现在起要好好学习,争取当上一名医生,当一名善良、敬业的白衣天使!

粉笔和黑板擦

邬佳倪(证号 2212191)

一个阳光明媚的早晨,教室里传来了吵闹的声音。粉笔骄傲地说:“看看吧!我能把要表达的字写到黑板上去,还能让下面听课的小朋友们学到知识呢!”

黑板擦争辩说:“你别看我这么小,我能把老师一笔一划写的字擦得干干净净。”

这时,因为粉笔和黑板擦争辩的声音太大,一旁的黑板听到了,说:“那要不粉笔画橡皮,黑板擦画铅笔,并在10秒钟内画完,谁画得快谁是胜利者。”

“我先来。”粉笔自豪地说。

“好!开始吧!”黑板说。

1,2,3,4,5……“不好,画坏了!”黑板数到10的时候,粉笔因为没有黑板擦帮忙,只画了一半。轮到黑板擦了。“但是我只能擦,不能画画呀!”黑板擦沮丧地说。

10秒过去了,他们两个都没成功。黑板跟他们说:你们都是好朋友,还是合作者!最后,他们微笑着握手了!

穿越火线

戴呈翰(证号 2212208)

有一天,我拿着玩具枪和小朋友一起玩枪战游戏,突然我面前出现了一个白色的漩涡,它强大的吸力把我直接吸了进去。

当我睁开眼睛时,发现自己坐在一辆军用列车上,听到有人在喊:“前方在修理隧道,同志们原地休息二十分钟。”我看到手上的玩具枪变成了一把真枪,再看看旁边,还有几个手榴弹。我很迷茫地看看四周,突然想起这好像是电影《长津湖》里面的场景。来不及多想,就听到天空中传来阵阵轰鸣声。我赶紧把盒子里的子弹拿出来放进背包里,顺便拿了几个土豆放进背包。这个时候突然有人喊道:“是敌军飞机,全员撤离。”我定睛一看,居然是七连连长伍千里,大家都毫不犹豫跳下火车,紧接着一阵一阵的爆炸声在身后响起,回头一看,鸭绿江大桥被炸毁了……

还好人员伤亡不大,我们开始徒步前行,到处都是白茫茫的雪地,凛冽刺骨的寒风,我冻得瑟瑟发抖。我们继续前行,到了一一零零高地,看到了敌军的基地,“冲啊!”战士们高声地喊着,迎着炮弹向前冲去,对敌军展开猛烈的攻击,他们用自己的生命,用自己的信念前赴后继地向前冲,看着他们一个个倒下,我只能站在原地浑身发抖,因为我亲眼看到了战争的残酷。原来我们现在幸福和平的生活都是前辈们用生命换来的。突然,一颗炮弹炸过来,我眼前一黑,等我睁开眼睛一看,原来我还躲在草丛中,拿着玩具枪等着小朋友过来,还好是虚惊一场。

今日的安逸生活都是先辈们以血肉铸成,所以我们要珍惜现在拥有的和平生活。

一元硬币的历险记

蒋佳贝(证号 2212199)

在一家超市的钱柜里,有着许多钞票,这些钞票里夹杂着一个奇怪的东西,它圆圆的,不是饼干,对了,它是——一元硬币。

“这是什么呀?”一张十元钞票说,“长得可真奇怪!”一元硬币听了,不服气地说:“我可不是什么怪东西,我是一枚一元钱硬币!”说完,它又挺了挺身子,露出了它身上的“1”。“哈哈!原来是个没用的一元硬币,看看吧!这里随便一个都比你值钱!”十元钞票轻蔑地说。“不,我相信每样东西都有它的价值。”一元钱硬币坚定地说,“我要去找需要帮助的人!”一元钱硬币不再理会十元钞票。

当收银员打开存钱柜时,一元钱硬币趁机跳了出去,“哇,外面可真大!”一元钱硬币说道,它滚呀滚,滚到了一个小女孩面前。小女孩高兴地说:“哇!一元硬币,这可以让我吃一根棒棒糖。”说完就捡起一元硬币,跑到商店里买了一根棒棒糖,一边吃着糖,一边走着。商店老板可开心了,心里想:这可以让我买瓶饮料!他走到贩卖机前买了一瓶饮料,哼着小曲一路蹦蹦跳跳的。

什么?你问一元钱硬币去哪了?它在贩卖机里和它的兄弟打扑克牌呢!



我的家乡宁波

鄞州区实验小学南校区 205班

徐子恒(证号 2202881)

指导老师 蒋琳娜

我是一只跳跳虫

鄞州蓝青小学 206班

石小石(证号 2205997)

指导老师 丁慧慧

当一只跳跳虫好不好?我的伙伴们都说:“当一只跳跳虫,特别特别好!”

树叶是我们的摇篮。每天清晨,我从摇摇晃晃的树叶上醒来,用一颗露珠把脸洗干净,就开始体育运动了。树叶还是我们的蹦蹦床。你看,我从地上一个后空翻跳到叶子上,又从叶子上弹起来回到地上。口渴了,我就停下来,用花瓣盛点水喝个饱。

大多数的日子,我都过得很快乐。但有时,我也会有烦恼。比如,有时候“巨人”的大脚会不小心踩到我们,疼得我们捂着屁股蹦得老高,然后又狠狠摔回到地面上。痛极了!

我有很多伙伴,他们每一个都特别有意思。

开心的时候,我们总喜欢跳来跳去。如果你在草丛里看到有小虫子在蹦跳——你就一定能够找到我!

我是一只小蝴蝶

高新区实验学校 206班

李伊涵(证号 2210946)

指导老师 童嘉纹

当一只小蝴蝶好不好?我的伙伴们都说:“当一只小蝴蝶,一点都不好。”

我们还是幼虫的时候,只是一只又肥又胖的小虫子,其貌不扬,甚至有点吓人,没有人喜欢,而且我们要历经种种磨难才能破茧成蝶。我们成为美丽的蝴蝶后,在花海里翩翩起舞,追逐嬉戏、传播花粉时,一不留神,就会遇到飘来飘去的网兜,那是淘气的孩子们为了捉住我们而伸出的魔爪。

不过,我觉得当一只小蝴蝶有时候也不错。

春暖花开,我们飞过碧绿的田野,跃过青翠的高山,小草向我鞠躬,花儿对我微笑,我们给大自然里的花儿姐姐传授花粉,让她们的后代去到更远更美的地方,把世界装扮得更加绚丽多彩。

看,在那花间,一群随风起舞的小蝴蝶,最美的那只就是我。

如果我是一朵樱花

奉化区实验小学 102班

邬雨檬(证号 2219376)

指导老师 李凌

如果我是一朵樱花,我愿飞到树枝上,看看大树的新“宝宝”;

如果我是一朵樱花,我愿飞到草地上,轻轻地摸一摸小草;

如果我是一朵樱花,我愿飞到小溪边,静静地聆听小溪的歌唱;

如果我是一朵樱花,我愿飞到校园里,自由地和小朋友们一起玩耍!

组稿老师 何聪娟